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CÍRKEV ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE

VINOHRADSKÝ
ZPRAVODAJ



P r o g r a m  s o b ot n í  b o h o s l u ž b y

9.30 - 10.30		  Sobotní škola 

10.30 - 10.40		  Přestávka

10.40 - 12.00		  Bohoslužba s kázáním

14.00 		  Odpolední pobožnost
				    – kázání – Krejsová J.
15.30 		  Modlitební shromáždění

Společná píseň a modlitba
Sobotní škola ve třídách
Společná píseň a modlitba

Uvádí Králová J.

Společná píseň č. 95
Sborová oznámení / Náhunková R.. 
Společná píseň č. 86
Přímluvná modlitba / Fuksová M.
Píseň pěveckého sboru        
Čtení z Bible – Řím 12,1-8 / Šubrt J.  
Modlitba před kázáním / Fuková M.

 
Kázání – Král V.
„Jednou budem dál, já vím“

Hudební ztišení / Vonášková & Vlachová
Modlitební chvíle
Sbírka pro sbor
Společná píseň č. 337 
Modlitba / Král V.
Společná píseň č. 280 

5. prosince 2009

Prosíme všechny o vypnutí moblních telefonů během bohoslužby.



O Z N Á M E NÍ   SBORU      V I NOHRA     DY

Dnes dopoledne nám zamyšlením Božím slovem místo, toho času nemocného kazatele, po-
slouží bratr Vladimír Král, odpoledne pak od 14:00 pak sestra Jiřina Krejsová. 

Zkouška sborového zpěvu bude zahájena 15 minut po skončení bohoslužby.
- W.A.Mozart (1756-1791): Laudate Dominum (KV 339)

Od této soboty bude v našem sboru pokračovat tradice modlitebních shromáždění pořáda-
ných. Dnešní setkání se uskuteční od 15:30 v prostorách Společenského centra.

Vánoční besídka pro rodiče s dětmi, plánována na tuto sobotu odpoledne, se posouvá na ně-
kterou z lednových sobot. Termín bude včas upřesněn.

V pondělí 7. prosince v 18,30 se v prostorách Společenského centra sejde ke svému pravidel-
nému jednání výbor sboru. 

Po úspěšném úterním setkání s Prof. Křivohlavým vás opět zveme do našeho Společenského 
centra na cyklus přednášek zabývajících se otázkou „Jak zvládáme svobodu?“ Toto úterý 8. pro-
since, bude řeč o “Svobodě napříč kulturami“. Přednášet bude mladý renomovaný religionista 
Dr. Martin Chadima, zeť bratra Vítězslava Vursta.  

Příští sobotu dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Miroslav Kysilko. 

V sobotu 19. prosince budeme ve sboru slavit Památku večeře Páně. Tutéž sobotu jste od 17:00 
hodin srdečně zváni na Vánoční koncert našeho pěveckého sboru, Gospel choiru a dětí. Akce 
je vhodnou příležitostí k pozvání našich hudby milovných přátel.

U sestry Marušky Králové si můžete zakoupit úkoly sobotní školy, časopis Advent a objednat 
zpěvníky „Zpívejme Hospodinu“ /menší formát/.

Na misijní práci v zahraničí bylo minulou sobotu vybráno 976 Kč, na  provoz sboru  4877 Kč. 
Dary modlitebního týdne činily 8000 Kč. 
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Aktivity SC, 
do kterých se mohu zapojit

1. Zajištěné projekty v SC,  které mohu podpořit svou účastí

•	 Studentská setkání a Bohoslužby (Inri-road)
Středa od 19,30 
Zajišťuje: Roman Hamapacher

•	 Biblické kursy Alfa (přítomná pravda) a Beta (studium bible pro pokro-
čilé) 
Čtvrtek od 18,30
             Zajišťuje: Radek Jonczy

•	 Klasický sborový zpěv
Sobota od 12,15
             Zajišťuje: Vlasta Jonczyová, Jiří Šubrt

•	 Pravidelné Bohoslužby
Sobota od 10,45
Zajišťuje: Sbor Vinohrady

2. Probíhající aktivity SC do kterých se mohu aktivně zapojit

I. Gospel
vždy ve středu od 17:30 (Velký sál)

Zodpovědnost za projekt:	 Marek Jonczy
Nácvik písní:	 Kateřina Kloudová, Veronika Bijoková, Lucka Pufferová
Příprava programu vystoupení a aktivit souboru:	 Patrik Reitz, Marek Jonczy, 
Kateřina Kloudová, Csaba Čák

Nabídka pro zapojení:

Aktivní účast 	  Stát se členem, pozvat přátelé 
Vedení a aktualizace adresáře + starost o nově příchozí (noty, cd, hábity)	 ?
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Starost o webové stránky	 ?
Technické zajištění výjezdů	 ?
Technická příprava zkoušky (aparatura, světla,…)	 ?
Příprava prezentací na vystoupení	 ?
Zajištění fotografií z akcí	 ?
Vedení kroniky souboru	 ?
Příprava plakátů na vystoupení (odeslání na místo vystoupení)	 ?
Obsluha prezentací na vystoupení (příprava + realizace)	 ?
Příprava a nabídka propagačního materiálu, prodej vstupenek, vítání hostů, pro-
dej DVD apod.	?

II. Odborné přednášky
každé úterý od 18:30

Zodpovědnost za projekt:	 Csabi Čák
Pomocný přípravný tým (výběr témat a hostů):	 Marek Jonczy, Radek Jonc-
zy
Probíhající cyklus:	 Jak zvládáme svobodu?
Úterý 1.12. Je demokracie zárukou svobody? 
(J. Křivohlavý)
Připravovaná témata (po měsíčních cyklech)	Řehák (Judaismus), Chadima (M.J. 
Hus), Křivohlavý (psychologie), Královi, Beneš,…
Moderace večerů:	 Marek Jonczy, Radek Jonczy, Csabi Čák

Nabídka pro zapojení 

Aktivní účast	  Aktivně se zúčastnit, pozvat přátelé  
Plakáty + pomoc s propagací	 ?
Realizační tým večera 
(2-4 lidé) – příprava sálu, vítání lidí, výtah,…	 ?
Technické zajištění (aparatura, světla)	?
Úklid sálu po akci	 ?

-  5  -



III. Filmové kluby a kulturní aktivity (koncerty, cestopisy, divadlo)
čtvrtky od 19h, každých 14 dnů

Zodpovědnost za projekt:	 Marek Jonczy
Pomocný přípravný tým:	 Petr Siska, ? (hledáme další)

Aktivní účast	  Aktivně se zúčastnit, pozvat přátelé
Plakáty + pomoc s propagací	 ?
Realizační tým večera 
(2-4 lidé) – příprava sálu, vítání lidí, výtah,…	 ?
Technické zajištění (aparatura)	 ?
Úklid sálu po akci	 ?

3. Další plánované aktivity
•	 Studium evangelia Jana
Plánuje a připravuje: Marek Jonczy + ?
•	 Teenager Club
Plánuje a připravuje: Radek Jonczy + Miša Jonczyová
•	 Baby Club
Plánuje a připravuje Renatka LIeblová + ?
•	 Podzimní cyklus přednášek 2010
Plánuje a připravuje Radek Jonczy + ?

4. Aktuálně se mohu také zapojit
•	 Tisková komunikace (reportáže pro weby a další média)
•	 Úklid spodního sálu 1x týdne
•	 Tvorba plakátů a pozvánek
•	 Promo akce v následujícím týdnu od 1. prosince)pro naší kavárnu (akce 
kobliha zdarma + pozvání Na Londýnskou) 2-4 lidé na cca 2hodiny odpoledne.

Kontaktujte: Marka Jonczyho, Csabiho Čáka nebo Radomíra Jonczyho
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HŘÍCH ZANEDBÁVÁNÍ PŘÍMLUVNÉ
MODLITBY - (1. Samuelova 12,20-24)

I. NEPŘIMLOUVAT SE JE HŘÍCH          
     Lid Izraelský, vědom si svého pochybení, prosí proroka Samuele: „Modli se 
k Hospodinu, svému Bohu, za své služebníky, abychom nezemřeli za to, že jsme 
ke všem svým hříchům přidali ještě to zlé, že jsme si vyprosili krále.“(1 S 12,19) 
Na jejich prosbu odpovídá Samuel pozoruhodným způsobem: „Jsem dalek toho, 
abych proti Hospodinu hřešil a přestal se za vás modlit.“ (1 S 12,23)
     Při svých perfekcionistických sklonech a důrazech na křesťanský výkon pát-
ráme často po tom, co všechno by ještě mohl být hřích. Vyhýbáme se alkoholu, 
propagujeme vegetariánství, spekulujeme nad tím, zda kofein je či není v pořád-
ku, vedeme dlouhé debaty o tom, co se v sobotu smí a nesmí… Prorok Samuel 
nás dnes přichází upozornit na hřích, který většina z nás snad ani nikdy za hřích 
nepovažovala a nepovažuje. Jde o hřích zanedbávání přímluvné modlitby. 

II. NALÉHAVOST PŘÍMLUVNÝCH MODLITEB 
     Na přímluvnou modlitbu klade bible veliký důraz. Už starozákonní patri-
archové se modlívali za své bližní, za své soukmenovce i za pohany. Za svůj lid 
často a úpěnlivě prosil Mojžíš. Také proroci považovali přímluvné modlitby za 
jeden z nejdůležitějších úkolů svého povolání. Za své poddané se modlívali i 
mnozí starozákonní králové. Za své přátele se přimlouval také Job. 
     Důležitost přímluvné modlitby podtrhuje i Nový zákon. Ne vždy si možná 
uvědomujeme, že modlitba Páně je svým množným číslem v podstatě modlit-
bou přímluvnou.“Otče náš, který jsi na nebesích“ Pavel v epištole Timoteovi 
zdůrazňuje: „Na prvním místě žádám, aby se konaly prosby, modlitby, přímluvy, 
díkůvzdání za všechny lidi…“ Jakub vybízí k přímluvným modlitbám za nemocné. 
Ježíš sám je nám, jako náš orodovník, v přimlouvání příkladem. I v té nejexpono-
vanější chvíli svého pozemského života prosí: „Otče, odpusť jim, vždyť nevědí, 
co činí.“ A podle epištoly Židům se za nás přimlouvá dodnes.

III. ZÁMĚR PŘÍMLUVNÝCH MODLITEB
1. K čemu přímluvná modlitba není?
      Proč ten velký důraz bible na přímluvné modlitby? Potřebuje Pán Bůh naši 
nápovědu, nebo jej v jeho nerozhodnosti musí vždy někdo trochu popostrčit? 
Je tvrdý a nelítostný a je proto vždy zapotřebí někoho, kdo by jej dokázal ales-
poň trochu obměkčit?  Zabírá na něj mínění většiny, petice, vhodně načasované 
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hladovky, nebo dokonce výše námi odevzdaných desátků? Může naše modlitba 
donutit Boha k tomu, aby přizpůsobil svá rozhodnutí našim představám? Bible 
se sice několikrát zmiňuje o tom, že člověk svým naléháním několikrát přiměl 
Boha ke změně jeho rozhodnutí, náš dnešní základní text však upozorňuje na 
to, že lid svým „ukecáváním“ Boha zhřešil: „Ke svým hříchům jsme přidali ještě 
i to, že jsme si vyprosili krále.“ Bible v celém svém kontextu upozorňuje na to, 
že nám lidem nepřísluší, abychom si na Bohu vynucovali svou vlastní vůli. Druhé 
přikázání jsme v obecném chápání žel zúžili jen na diskusi o tom, zda sochy v 
kostelích ano či ne. Ono však v prvé řadě varuje před jakýmkoli pokusem o 
manipulaci s Bohem. Každý takový pokus dokonce klasifikuje jako ohyzdnou 
modloslužbu.  
2. K čemu přímluvná modlitba je    
     Jaký je tedy záměr přímluvné modlitby? K čemu tedy má sloužit, když ne k 
instruování, popostrkávání, obměkčování, či „ukecávání“ Pána Boha? 
a) Setkání se sebou samým
     Přímluvná modlitba pomáhá v prvé řadě nám modlitebníkům najít cestu k 
sobě a tím nám otevírá i cestu k bližním. Mění především nás samotné. Pokud 
se modlíme za své bližní, začínáme si tváří v tvář Bohu uvědomovat své vlastní 
hříchy a limity, které naše vztahy vůči nim komplikují.
     Henri Neuwen, jeden z těch, kterým se podařilo výstižným způsobem formu-
lovat základní principy křesťanské spirituality, říká: „Modlit se za jiné znamená 
nejdříve vyprázdnit své srdce, aby v něm měli místo jiní. Píše: Jak mám někoho 
vtáhnout do své modlitby, když v ní pro něj není žádné pořádné místo, kde by 
bylo volno a nebylo tu žádné napětí. Když jsem stále ještě plný předsudků, žár-
livých myšlenek a hněvivých citů, pak každý kdo vstoupí, je zraněn. Poznal jsem 
velmi živě, že musím ve svém nejhlubším nitru nejprve vytvořit prostor, abych 
sem mohl pozvat jiné a mohl pak dopomoci k uzdravení i jim.“  
b) Setkání s člověkem
     V rámci přímluvné modlitby má člověk rovněž šanci setkat se nově a hlub-
ším způsobem s člověkem, za kterého se modlí. Pravá přímluvná modlitba je 
tajemstvím hlubokého vnitřního spojení mezi lidmi. Mezi těmi, kteří se za sebe 
navzájem modlí, vzniká vztah. 
     Když jsem jako kazatel působil ve sboru na Smíchově, bydleli jsme jako ro-
dina v budově modlitebny. Jednou, když jsem se vrátil z nemocnice a ještě jsem 
nebyl schopen zúčastnit se Bohoslužby, mi zvukaři nainstalovali odposlech ze 
sálu do kuchyně tak, abych mohl alespoň poslouchat. Nebylo mi ještě tenkrát 
zrovna nejlépe. V závěru Bohoslužby byl k modlitbě vyzván můj dobrý přítel, 
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toho času nejstarší žijící kazatel v Československé Unii, tehdy osmdesáti tříletý 
kazatel v důchodu, bratr Karel Špinar. Dodnes s pohnutím vzpomínám, jak mu 
při zmínění mého jména selhal hlas. Člověk jinak běžně schopný kontrolovat 
své emoce, nebyl v tu chvíli schopen svou modlitbu dokončit. Tato zkušenost 
na mně silně zapůsobila. Cítil jsem, že Karlova přímluvná modlitba značným 
způsobem přispěla k posílení našeho vztahu. Z mé strany určitě… Přímluvná 
modlitba totiž posiluje vzájemné vztahy.
     Když se správně modlím za druhého člověka, vidím jej novýma očima, od-
ložím své předsudky a vidím jej tak, jak jej vidí Bůh. Anselm Grun ve své knize 
„Modlitba jako setkání“ konstatuje: „Často bývá naše modlitba za bližní spíše 
modlitbou proti nim. Prosíme Boha, aby ti druzí dostali už konečně rozum a po-
chopili věci tak, jak je chápeme my, potažmo je pak realizovali tak, jak je realizu-
jeme my. Není divu, že podobná přímluvná modlitba lidi nesbližuje, ale vzdaluje. 
Modlit se za bližní by proto mělo spíše znamenat to, že se před ně postavíme, 
vcítíme se do nich a pochopíme, po čem touží, čím trpí, jaké myšlenky a city 
jimi hýbají a co by jim doopravdy prospělo? Jedině tímto způsobem zjistíme, co 
vlastně potřebují a můžeme to pak předložit Pánu Bohu.“ 
     A ještě něco. Často nás právě při přímluvné modlitbě za naše bližní napad-
ne, co bychom jim mohli asi tak říci, napsat, respektive pro ně my sami udělat. 
Ostatně už tím, že se za ně modlíme, pro ně něco důležitého děláme. Naše 
vlastní proměna pak positivně ovlivňuje nejen nás samotné, ale i ty, kteří na nás 
onu proměnu registrují. 
     Vyjádřeno terminologií transpersonální psychologie: „Přímluvná modlitba 
proměňuje naše vyzařování“. Lidé obyčejně cítí, co z nás, lidově řečeno, čiší. 
Negativní vlnění staví mezi lidmi bariéry, positivní vlnění komunikaci usnadňuje, 
mění totiž negativní vlnění našich bližních ve vlnění positivní. Přímluvná mod-
litba je silným zdrojem positivního vlnění. Lidé se díky ní cítí být neseni, přijati, 
milováni… a doslova je to positivní energií nabíjí. Naše přímluvná modlitba je 
proměňuje a to i tehdy, když třeba ani nevědí, že se za ně modlíme. 
     Poslední dobou opět ožívá diskuse o tom, které formy evangelizační práce 
jsou těmi nejvhodnějšími. Myslím, že by lidem, které chceme oslovit, daleko více 
prospěly naše přímluvné modlitby.
c) Setkání s Bohem 
     V rámci přímluvné modlitby má člověk také větší šanci setkat se nově a 
hlouběji s Bohem. Často si mnozí z nás křesťanů stěžují, že přes veškeré úsilí k 
Bohu necítí žádnou lásku. A právě tady může přímluvná modlitba významným 
způsobem pomoci. Bůh k nám totiž přichází v podobě člověka. Před dvěma tisíci 
lety vzal na sebe v Ježíši Kristu podobu člověka a stejně tak i dnes s námi lidmi 
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komunikuje prostřednictvím našich bližních. Vzpomínáte? „Hladověl jsem, a dali 
jste mi jíst, žíznil jsem, a dali jste mi pít, byl jsem na cestách, a ujali jste se mne, 
byl jsem nahý, a oblékli jste mne, byl jsem nemocen a navštívili jste mne…“ Pro-
střednictvím druhého člověka Bůh dostává lidskou tvář a milující něžné srdce. 
Bližní, za kterého se modlím, se pro mne stává obrazem Boha. Své city k němu 
mohu prožít až do konce a přenést je tak na Boha. Potom se skutečně setkám 
celým svým srdcem s Bohem jako s někým, kdo mně miluje a koho se učím 
milovat i já.

IV. PŘÍMLUVNÁ MODLITBA NA VINOHRADECH
     O přímluvné modlitbě jsem v posledních dnech hodně přemýšlel. Po prodě-
lané infekci se opět zhoršil můj zdravotní stav. Zpráva o tom se rychle rozkřikla 
a tak mi začaly přicházet SMSky. Miluju SMSky. Nenadělají moc řečí a přitom 
osloví a pohladí. Před léty mi do nemocnice, těsně před odvozem na obávané 
vyšetření ERCP  přišla od Míry Moravce SMS následujícího znění: „Radku, asi 
to pro tebe není tak důležité, ale moc na tebe myslím.“ Stihnul jsem mu ještě 
rychle odepsat a ujistit jej, že to pro mne, zvláště v danou chvíli, bylo strašně 
moc důležité. 
     Chtěl jsem vám za vaši přímluvné modlitby moc poděkovat a zároveň vás 
všechny na prahu modlitebního týdne povzbudit k tomu, abychom se jeden za 
druhého nepřestávali modlit. Jako jednotlivci i jako sbor to moc potřebujeme. 
Byl bych moc rád, kdybychom přímluvné modlitby neopomíjeli ve svém soukro-
mí a kdyby se nám dařilo více se jeden za druhého v rozumných mezích modlit 
i při společných shromážděních. Docela mne překvapilo, když jsem se nedávno 
dočetl, že první křesťané položili hlavní důraz právě na společnou přímluvnou 
modlitbu. Té v rámci bohoslužeb vyhradili největší prostor. 
     Jsem rád, že přímluvná modlitba má ve sboru na Vinohradech dlouholeté 
kořeny. Stále je však co vylepšovat. S první starší sboru Jarmilou Královou a 
diakonkami Maruškou Královou a Marcelou Fukovou jsme se dohodli, že vás 
poprosíme o spolupráci. Nebudeme už nadále žádat naše modlitebníky o pro-
čítání dlouhých seznamů nás, pacientů chronicky nemocných. Budeme vás však 
povzbuzovat k tomu, abyste nás v případě, že budete stát o modlitby celého 
shromáždění, kontaktovali. Rádi spolu s vámi jako sbor poneseme vaše břímě, 
když se vám, nebo vašim milým náhle přitíží, nebo při řešení jakýchkoli jiných 
životních problémů. Budeme však vděčni, když nás budete kontaktovat i s pros-
bou o zařazení modliteb děkovných. Je možné, že do společných bohoslužeb 
nestihneme zařadit všechny vaše podněty, určitě je však poneseme spolu s vámi.
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V. PŘÍMLUVNÁ MODLITBA PŮSOBÍ ZEMĚTŘESENÍ
     Když byli Pavel a Silas ve vězeňské kobce, začali o půlnoci s nohama v kládě 
zpívat chvalozpěvy. Jinými slovy řečeno, začali se společně modlit. A výsledný 
efekt? Nastalo silné zemětřesení. (Sk 16,26) Věřím, že když se budeme společně 
více jeden za druhého modlit, nastane v nás i kolem nás zemětřesení. Zdi našich 
vlastních, osobních vězení dostanou trhliny, pouta komplikující vzájemnou ko-
munikaci padnou, dveře k druhým spoluvězňům i věznitelům se otevřou a dojde 
k novým setkáním, vznikne nové, kvalitní společenství.
                                                                                                                                             Amen
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„Amen, přijď, Pane Ježíši…“
(Ap 22,20)

V pondělí 7. prosince 2009

se bude konat ve farním klubu
u Panny Marie Sněžné

Praha 1, Jungmannovo nám. 18

 

Adventní ekumenické setkání
v 19 hodin

Všichni jste srdečně zváni!
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Nadace ADRA a TV NOVA 

pořádají při příležitosti 4. ročníku vyhlášení Ceny Michala Velíška 
pod záštitou primátora hl. m. Prahy Pavla Béma 

seminář

NNAAMMÍÍSSTTOO PPRRÁÁVVAA ZZLLOO
ve středu 9. prosince 2009 od 10.30 hodin 

v Rezidenci primátora hlavního města Prahy na Mariánském náměstí 1, Praha 1. 

Cílem semináře  
je zmapovat, jak může člověk odpovědět a jak odpovídá na zlovůli a příkoří.  

Příspěvky pronesou:  
Martin Kloubek, Jan Kranát, Karol Sidon, Jaromír Štětina, Jan Dušek 

Seminář moderuje Bohumila Baštecká. 

▬▬

V průběhu semináře bude udělena 

CCEENNAA MMIICCHHAALLAA VVEELLÍÍŠŠKKAA
pro rok 2009 

Cena je každoročně udělována za statečnost při záchraně života člověka. 

▬▬

Účast na semináři zdarma 
po vyplnění přihlášky, kterou najdete na 

http://velisek.zenitweb.cz
nebo na stránkách nadace ADRA

www.nadace-adra.cz
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Milá sestro, milí bratři kole-
gové,
 
srdečně zvu vás a sbory, 
kterým sloužíte, na varhanní 
koncert do modlitebny na 
Smíchově. Prosím, zajistěte, 
aby bylo pořádání koncertu 
ve vašich sborech oznámeno. 
Velmi děkuji.
 
Přeji příjemné podzimní dny, 
ať vás nepřepadne chřipka.
 
Pepa Cepl
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…et in terra pax…

Blue Season Art Agency ve spolupráci s humanitární organizací ADRA uvádí

Benefiční koncert duchovní hudby z volného koncertního cyklu
 „Pocta české sakrální tvorbě“ 

na podporu výstavby zdravotnického zařízení v africké Keni

Chrám sv. Klimenta,  Klimentská ulice, Praha 1

pátek 11.12.2009 
19,00 hodin

Program: 
Černohorský | Dvořák | Hanzlík | Janáček | Košler | Suk | Tichý | Žváček

Účinkují:
Karolína Bubleová-Berková, mezzosoprán | Jan Steyer a Drahoslav Gric, varhany | Ančerlovo kvarteto | 

Pražský smíšený sbor | Smíšený sbor ČVUT |
diriguje: Jan Steyer

mediální partner

Vstupenky v ceně 110,– Kč k dostání na webu www.blueseason.cz, v ADRA a na místě před začátkem koncertu.
BlueSeason Art Agency: www.blueseason.cz, tel.: 603 839 225, ADRA: Tereza Zedková, pr@adra.cz, tel.: 731 157 468

mediální partner
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SBOR VINOHRADY - KONTAKTY:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU					     J. Králová		  732 780 561
STARŠÍ SBORU pro mládež					     Csaba Čák 		  604 981 263
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov				    V. Klouda		  724 607 200
STARŠÍ SBORU pro střední generaci a seniory			   J. Králová		  732 780 561
KAZATEL SBORU VINOHRADY				    R. Jonczy		  724 607 201

INFORMACE O ZPRAVODAJI:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby tak učinili.
Zasílací adresa pro uveřejnění příspěvků: vinohradsky.zpravodaj@email.cz
Uzávěrka zpravodaje: STŘEDA
Žádosti o zasilání zpravodaje elektronickou poštou zasílejte na uvedenou e-mailovou adresu
www.casd.cz/praha-vinohrady., vinohradsky. zpravodaj@email.cz

> Milí kolegové a kolegyně,
>
> dovoluji si vás opět oslovit, tak jako minulý týden. Chtěl bych každému z 
> vás poděkovat za přímluvné modlitby; celá řada z vás ochotně zareagovala s 
> ubezpečením, že se za oba bratry na setkáváních MT modlíte.
>
> Nicméně vám musím sdělit, že nemám dobré zprávy. Jiří Souček, 29letý syn 
> naší sestry Evy Součkové, v sobotu zemřel. Sestra měla možnost ho ještě 
> několik málo hodin před jeho smrtí navštívit v nemocnici. Ztráta syna je 
> pro ni nesmírně bolestivá. Má však okolo sebe především společenství 
> sboru, který ji podporuje a posiluje, a děkuje všem, kteří na jejího syna 
> mysleli. Sílu jí stále dodává její víra v Ježíše. Mysleme nyní i nadále na 
> sestru Součkovou.
>
> V případě br. Aleše Trdly se uskutečnila náročná operace. V pátek mu 
> vyndali tamponádu, ale opět začal krvácet. Nádor se totiž nepodařilo 
> vyoperovat celý a vnitřní karotida krvácí do pravého oka. Čeká se na 
> pondělní výsledek histologie. Bratr je velmi unavený a taktéž děkuje za 
> přímluvné modlitby.
>
> Děkuji vám všem za modlitby, prosím vás o vytrvalost v nich a přeji stálou 
> blízkost našeho Pána.
>
> „Hospodine, vyslyš mou modlitbu, kéž k tobě pronikne moje volání!“ (Žalm 
> 102, 2)
>
> Za vedení Českého sdružení
> Pavel Zvolánek
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